

Информация о результатах работы межведомственной комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Юрьянского района



25 декабря в администрации Юрьянского района состоялось заседание межведомственной комиссии по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Юрьянского района. На заседание комиссии было приглашено 15 налогоплательщиков, в том числе 3 юридических лица, 8 индивидуальных предпринимателей – не уплачивающих авансовые платежи по УСН и ЕНВД, 4 физических лиц – имеющих задолженность по налоговым и неналоговым платежам.

Сумма, поступившая в бюджет по заслушанным налогоплательщикам, составила - 10 940 рублей.

По итогам межведомственной комиссии управлению финансов администрации района было рекомендовано проконтролировать погашение задолженности по налоговым и неналоговым платежам, в случае не оплаты, пригласить повторно на комиссию.